

东风路小学小记者作文选登

我是卖报的小行家

三(1)班 李博

“啦啦啦，啦啦啦，我是卖报的小行家……”，我之所以唱这首歌，是因为我要参加平顶山晚报小记者团组织的小报童活动了！

一大早，妈妈带着我来到指定地点，这里已经聚集了很多小记者，我们满怀期待地等待着活动开始。带队老师给我们讲了活动的注意事项和卖报纸的技巧，然后老师给我们每人发了10份报纸，我满怀憧憬地拿着报纸准备开始我的“卖报大业”。

我走在大街上四处张望着，寻找着我的第一位客户，我先向一位文质彬彬的叔叔说：“先生，您好，请问您需要今天的平顶山晚报吗？”他说：“谢谢你，小朋友，我不需要。”即使有点灰心，但是我想起一句话——失败是成功之母，我相信，他不买我的报纸，别人一定会买的。我接着寻找下一个目标，当我问到第三个人的时候，他说：“多少钱一份？”“一元一份。”我激动地回答：“好，来一份。”他很干脆，然后递给我一枚硬币，这枚硬币在阳光下闪闪发光，给了我继续卖报纸的动力！

我穿梭在大街小巷，询问着来去匆匆的行人要不要报纸，走着走着，我遇到了一位满头白发、一脸慈祥的老爷爷在树下乘凉，我走过去问他：“爷爷，请问您需要报纸吗？”他说：“小朋友，多少钱一份？”我说：“一元钱一份。”然后他递给我一元钱，当我高兴地把手中的报纸递给他时，他说：“我家订得有报纸，所以你不用给我报纸了！”我一听，急了，连忙把这一元钱还给他，但是爷爷笑着说：“你很懂事，大热的天出来卖报纸，这一元钱是鼓励你的。”“这一元钱我不能要。”我说。爷爷又说：“没事，你拿着吧！用卖报纸的钱买些学习用品吧！”

这次活动我卖出了20份报纸，挣到了10元钱，我体会到了父母挣钱的不易，我们不应该乱花钱。同时，这次活动也让我的暑假生活变得丰富多彩！

(指导老师：范培沛)

我的姐姐

五(1)班 朱健硕

从我记事开始，我的身边总有这么一个人时不时地就和我吵吵闹闹，偶尔还会对我“吆五喝六”的。不过这还不算什么，这个人有时候对我超级严格，会盯着我写作业、听我背英语单词，她甚至还要给我上课！虽然有时候她让我很讨厌，但是更多时候她又会带给我很多温暖——这就是我的姐姐。

我的姐姐有一双水汪汪的大眼睛，一头乌黑亮丽的长发，高挑的身材。她虽然外表高冷，但其实总会用各种方式温暖大家，属于外冷内热型。姐姐虽然只比我大了9岁，但千万别小看她，她可算得上是“女强人”了。

姐姐今年大三，她从小到大一起就开始了边读书边勤工俭学。起初姐姐一边在课余时间去学校图书馆里整理书籍，一边在周末去艺

考培训机构代播音主持和表演专业的课程。起初妈妈还担心姐姐会因为这些而耽误学习，然而并没有，她还因为成绩突出得了奖学金呢！从大二开始，她被选去电视台做主持人和新闻主播的工作，而另一边，姐姐还会做一些舞台剧本的创作和表演，以及现场活动的主持工作等等。今年暑假，她依靠自己的努力一个月就得到了不菲的收入。对了，忘记说我的姐姐是一个学习传媒艺术的人。姐姐告诉我，赚钱并不是她的初衷，重要的是为了锻炼自己，能把自己喜欢的事情当成工作是一件很幸福的事情，更重要的是通过这些历练可以让自己的表演事业一直走下去。

姐姐不仅是“商界精英”，更是一位“暖心好姐姐”。每到我和表弟们过生日以及过六一儿童节的时

候，她总是想尽办法给我们寄各种礼物。在我10岁生日时，姐姐特意为我定制了一双鞋子，不仅有我喜欢的图案而且还刻上了我的名字呢！当然，姐姐更是一个“贴心小棉袄”，每逢父亲节、母亲节还有爸爸妈妈姥姥姥爷生日的时候，她都会精心地为每个人准备礼物。令人感动的是，有一次，妈妈忘记了自己的生日，吃饭时却收到了一个送来的蛋糕，粉红色的草莓蛋糕非常漂亮，当我们准备切开的时候，妈妈拿掉蛋糕上的装饰品，没想到从蛋糕里面居然抽出了一份更大的惊喜——521元，是姐姐在对妈妈说“我爱你”！

这就是我的姐姐，一个美丽、体贴又温暖的人，她是世界上最好的姐姐，更是我心目中的榜样和目标。我想，我大概也是世界上最幸福的弟弟了吧！

书包的自述

五(2)班 邱怡丹



我是一个书包，我的品牌是国内顶尖的，我披着一件粉黑相间的外衣，黑色的手臂可以伸缩自如，脸部还绣了一幅栩栩如生的卡通画。

我为自己的身体构造而感到骄傲。左边外侧有一个网袋，可从装水杯，小主人每天上学前都准备满满一杯水，免得上课的时候口渴了。右边外侧有一个带拉链的口袋，可以装上五彩缤纷的毽子，随时可以让小主人拿出来踢几下，锻炼一下身体，缓解一下压力。

我的身体里面分为三层，第一层装日常用的纸巾、湿巾等，小主人可以擦鼻涕和小脏手。第二层装练习本、作文本等一切跟作业有关的物品，为了小主人做作业时随时都可以找到本子用。第三层中又被分成了三小层，第一小层放比较小的课本，第二小层放比较大的课本，第三小层放文具盒、尺子等，就是为了培养小主人的好习惯，为她节省下学习的时间。

我还要告诉大家一个小秘密，我的小主人是一个活泼开朗的小姑娘，她每天做完作业总是把我收拾得利利索索，摆放到固定的位置，而且每隔一段时间还要为我洗澡。我很喜欢我的小主人，每天跟着她都很快乐。

这就是我，一个外观简约、美丽，内部整洁、规律，材料结实耐用，深受小主人喜爱而自豪的书包。

(指导老师：向丽)



我家的小乌龟

沁园小学 三(4)班 袁蔚

我家养了一只很可爱的小乌龟，名字叫安静。这个名字是我给它取的，因为它实在是大胆小了。看见有人来，就赶紧把头缩到壳里，总是静静地趴在那里。后来它在我们家待得时间久了，自然就不害怕了，看见有人来，反倒讨好似的点点头，有时还会展示它的泳姿，但我还是喜欢叫它“安静”。

安静那三角形的头上，长着一

对透明发亮的眼睛，像两颗花椒籽，它经常调皮地向我们眨眼睛。它脖子上有很多褶皱，正是因为这样的褶皱，可以让它伸缩自如。它的手和脚都是扁扁的，就像唐老鸭似的。最显眼的要数它的壳了，上面有13个六角形图案，像战士的盔甲。

安静的生命力非常顽强。有一次，我把它放在阳台上晒太阳，但中午忘拿回屋了，下午放学才想

起来，可是安静不见了，怎么找也找不着。一连十几天，我每天早上起床，下午放学，总会去阳台上寻找一番，依然不见它的踪影，我想，安静是不是从下水道溜走了，要不就是被鸟抓走了……

三四个月后的某一天早上，妈妈突然来到我的床前，说：“静静，你猜我看见什么了？”我睡眼惺忪地问：“你能看见什么呢？我要睡

觉！”妈妈说：“发现你的小乌龟了！”一听见“乌龟”二字，我立刻从床上弹了下来。“乌龟在哪儿？”“就在阳台上的洗衣盆里。”我以迅雷不及掩耳之势冲向阳台，果真，我亲爱的小乌龟就在那里！我用疑惑的目光看向乌龟，又看向妈妈，“妈妈，你是怎么找到小乌龟的？”妈妈说：“我正在洗衣服，乌龟突然爬到我的面前，它可能是想你了

吧！”听了妈妈的话，我惊讶地张大了嘴巴。你们想，乌龟在这三四个月里，不吃不喝，怎么活下来的呀？而且，我看见它的时候，它还很有精神呢！由此可见，乌龟的生命力有多顽强呀！

这就是我家的小乌龟，它既可爱，又漂亮，而且生命力也异常顽强，我喜欢我的小小乌龟！

(指导老师：张素会、李伟)

我到北京去展演

沁园小学 三(4)班 刘晨乐

今年暑假我有幸受邀参加了中央音乐学院举办的“全国青少年艺术展演活动”，我在平顶山展区和河南省展区都获得了金奖，取得了参加全国展演的资格，我展演的项目是爵士鼓。

7月18日，我和爸爸妈妈，还有教我打鼓的周宏伟老师，一起到

许昌东站，乘高铁去北京。这是我第一次乘高铁，很兴奋。车厢内又干净又舒适，高铁速度是每小时300多公里，3个多小时就到达北京西站。出站后，我们打车去妈妈提前在网上订好的宾馆。我们把东西放入宾馆后，在庆丰包子铺吃过午饭后就去了中央音乐学院登

到，领了展演证、陪同证等资料。

7月19日上午，我听了专业老师的培训课，下午1点到3点期间又听了中国好声音芦炜大师的爵士鼓讲座，让我受益匪浅。

7月20日，下午1点，我参加爵士鼓展演，曲目是《龙卷风》，是双踩。全国各省市选手很多，打鼓的

就有400多人，钢琴选手和其他选手更是不计其数。我本想我打的应该还可以，拿个金奖没问题，谁曾想全国鼓手高手如云，我只得了银奖，少年B组全国第28名。只拿到这样的成绩，我很难过。周老师鼓励我说，名次不重要，能参加全国展演就已经很不错了，这是学习

的好机会，今后一定要更加认真地打鼓，练好基本功。

我心想，只要我要努力练鼓，下次一定拿到金奖，感谢周老师对我的悉心培育。

北京等着我，我明年一定还要来！

(指导老师：张素会、李伟)